
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

                      Έτος 6ο Φύλλο 39o         Κυριακή των Νεομαρτυρων 28 Ιουνίου 2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου 
Πρωινή εφημερία πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχίωτης  

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 7:00 το απόγευμα.     

  Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί. 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 
Κάθε Δευτέρα του Ιουλίου, με πρώτη την Δευτέρα 6/7,  

θα ψάλλονται στις 7 το απόγευμα, οι Χαιρετισμοί της Αγίας Μαρίνης. 
ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΠΡΩΤΟΜΗΝΙΑΣ Τρίτη 30 Ιουνίου 7:30μ.μ. 

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
Δευτέρα 29 Ιουνίου, Πέτρου & Παύλου των Αποστόλων, από τις 7:30  
Τρίτη 30 Ιουνίου, Αγίων 12 Αποστόλων, από τις 7:30   
Τετάρτη 1 Ιουλίου, Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού, από τις 7:30   
Σάββατο 4 Ιουλίου, Ανδρέου Κρήτης, Μιχαήλ Αθηνών του Χωνιάτη, 7:30   
Κυριακή 5 Ιουλίου, Αθανασίου εν Άθω, Λαμπαδού οσίου, 6:30-9:30π.μ. 
Μέχρι και τα τέλη Σεπτεμβρίου η Θεία Λειτουργία κάθε Κυριακή θα τελείται 

στην Αγία Μαρίνα από 6:30 έως 9:30 π.μ. 
Επόμενες Αγρυπνίες: - 16 /7, Αγίας Μαρίνης – 5 /8, Μεταμορφώσεως. 

Ανάπαυσoν  κύριε… προσευχόμαστε σήμερα για ανάπαυση των 
ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας, Αθηνάς Πορφύρη 9:45 π.μ. 
Στεφάνου Μορφόπουλου 10:00 Αθηνάς Ποθητού 10:45  

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ 
 ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

 
 

Πρόσκληση 
Την Δευτέρα 6/7 και ώρα 7:30 μ.μ. προσκαλούνται όλοι, 
άνδρες, γυναίκες, νέοι και μεγαλύτεροι που έχουν διάθεση και 
θέληση να βοηθήσουν για το πανηγύρι της Αγίας μας 16 &17 
Ιουλίου, να συγκεντρωθούμε στο Ναό, για τον καθορισμό των 
αρμοδιοτήτων και των χρόνων διακονίας. 

 

Διακόπτονται μέχρι τον Οκτώβριο οι συνάξεις προσευχής που 
τελούνται στο ναό μας κάθε Τετάρτη ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ 
ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00, ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η 
ΤΕΛΟΥΜΕΝΗ Κάθε Παρασκευή ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 
ΣΤΙΣ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

 Την Κυριακή του Θωμά 26/4,  λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα, οι π. 
Εμμανουήλ, Σπυρίδων & Ιωάννης ενώ ο π. Βασίλειος λειτούργησε στον 
Άγιο Νεκτάριο. Ο π. Σεραφείμ την ίδια μέρα, λειτούργησε στον Άγιο 
Γεώργιο της Μαρ Ντε Πλάτα της Αργεντινής, ο π. Λάμπρος στον Προφήτη 
Ηλία, Ηλιουπόλεως ενώ ο Διάκονος Δαμασκηνός στην Αλεξάνδρεια. 

 Την Κυριακή των Μυροφόρων 3/5, λειτούργησαν στην Αγία 
Μαρίνα, οι π. Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Λάμπρος και ο Διάκονος Δαμασκηνός. 
Στον Άγιο Νεκτάριο λειτούργησε ο π. Βασίλειος Ο π. Ιωάννης λειτούργησε 
στο Κοιμητήριο Ηλιουπόλεως. Ο π. Σεραφείμ των Μυροφόρων το 



απόγευμα, τέλεσε με τους π. Λάμπρο, & Διάκονο Δαμασκηνό στο Ναό μας, 
τους Χαιρετισμούς του Παναγίου Τάφου. 

 Την Κυριακή του Παραλύτου 10/5, λειτούργησαν στην Αγία 
Μαρίνα, οι π. Εμμανουήλ, Ευσέβιος & ο Διάκονος Δαμασκηνός, Στον Άγιο 
Νεκτάριο λειτούργησε ο π Βασίλειος, ενώ ο π. Σεραφείμ λειτούργησε στο 
Κοιμητήριο Ηλιουπόλεως & ο π. Ιωάννης στο Κοιμητήριο Ζωγράφου. Στις 
11 το πρωί ο π. Εμμανουήλ και ο Διάκονος Δαμασκηνός μετέβησαν στο  Δ’ 
Παράρτημα των Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου, επί της οδού 
Τσαμαδού 12 και τέλεσαν τον 
Αγιασμό των εγκαινίων, παρουσία 
του Νομάρχου Αθηνών Γιάννη 
Σγουρού, του Δημάρχου Γιάννη 
Αναγνώστου και άλλων Δημοτικών 
παραγόντων. Ο π. Σπυρίδων 
βρέθηκε στις 3/5 & 10/5 στο 
Ηράκλειο Κρήτης.  

 Την Κυριακή της Σαμαρείτιδος 17/5, λειτούργησαν 
στην Αγία Μαρίνα  οι π. Εμμανουήλ, Ιωάννης, & Βασίλειος.  
Στον Άγιο Νεκτάριο λειτούργησε ο π. Σπυρίδων. Στο τέλος 
και των δύο Θείων Λειτουργιών τελέσθηκε επιμνημόσυνη 
δέηση για τα θύματα της Ποντιακής Γενοκτονίας και 
αναρτήθηκε στον προ του Ναού χώρο η Σημαία του 
Πόντου με τον Αετό της Τραπεζούντας, για να παραμείνει 
εκεί τιμητικά για πάντα, ενώ ο διάκονος Δαμασκηνός, το 
απόγευμα εκπροσώπησε την ενορία στην εκδήλωση του 
συλλόγου Ποντίων στο Θέατρο του Δημαρχιακού 
Μεγάρου. Για την επέτειο της Ποντιακής Γενοκτονίας, την 
19/5, στις 12 το μεσημέρι, σήμαναν πένθιμα οι καμπάνες 
του Ναού. Ο π. Σερφαφείμ λειτούργησε στον Αγ.Παύλο 

Ηλιούπολης & ο Διάκονος Δαμασκηνός στον Αγ.Δημήτριο Μυκονιάτικα με τον 
Μητροπολίτη Κορονίας Παντελεήμονα. 

 Την Κυριακή του Τυφλού, 24/5 λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα, οι 
π. Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδων & Διάκονος Δαμασκηνός, όπου 
τέλεσαν και επιμνημόσυνη δέηση 
υπέρ του ηρωικά πεσόντος στις 23 
Μαΐου 2006, χτυπημένου από 
τουρκικό μαχητικό στην θάλασσα της 
Καρπάθου, Ήρωος Σμηναγού 
Κωνσταντίνου Ηλιάκη και στον Άγιο 
Νεκτάριο λειτούργησε ο π. Ιωάννης. Ο  π. 
Βασίλειος λειτούργησε στην Μονή 
Παναγίας Πάντων Χαράς Κορινθίας. Ο π. 

Λάμπρος βρέθηκε τις τρείς 
Κυριακές 10,17,24/5 στην 
Τρίπολη Αρκαδίας.  
Στις 11:00 π.μ, ο τοπικός 
Ποντιακός Σύλλογος Ηλιου-
πόλεως στο μνημείο του 
Ποντιακού Ελληνισμού στην 
οδό Τζουμαγιάς & Μ. Αντύπα 

διοργάνωσε Επιμνημόσυνη Δέηση που συμμετείχαν ο π. Σεραφείμ και ο 
διάκονος Δαμασκηνός ενώ στις 11.30 στην πλατεία Καβάφη ο π. Ιωάννης 
με τον Διάκονο Δαμασκηνό τέλεσαν 
επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη του ποιητή 
Κωνσταντίνου Καβάφη και έγινε κατάθεση 
στεφάνων από τον Δήμαρχο Ηλιούπολης 
Γιάννη Αναγνώστου, τον μορφωτικό 
ακόλουθο της Αιγυπτιακής Πρεσβείας Dr. 
Tarek Radwan και τον Πρόεδρο του 
Συλλόγου Απόδημου Ελληνισμού «Κ.Π. 
Καβάφης» Ευάγγελο Αρχοντούλη.  

 Την Κυριακή των Αγίων 318 
Πατέρων 31/5, λειτούργησε στην Αγία 
Μαρίνα, ο Επίσκοπος Ελαίας κ. 
Θεοδώρητος, κληρικός του Πατριαρχείου 
Κωνσταντινουπόλεως, όπου τέλεσε και 
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως 
του Αυτοκράτορος Κωνσταντίνου 
Παλαιολόγου και των συν αυτώ 
πεσόντων κατά την Άλωση της 

Κωνσταντινουπόλεως. Στην Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος και οι π. 
Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδων, Βασίλειος και ο διάκονος Δαμασκηνός. 
Στον Άγιο Νεκτάριο λειτούργησε στην τελευταία για την φετινή ποιμαντική 
χρονιά ο π. Ιωάννης. Ο π. Λάμπρος συνόδευσε την εκδρομή Ενοριτών στην 
Μονή Μεταμορφώσεως  Κύμης Ευβοίας. 

 Την Κυριακή της Πεντηκοστής 
7/6, λειτούργησε στην Αγία Μαρίνα, ο 
Μητροπολίτης Αχελώου κ. Ευθύμιος, με 
τους π.Σεραφείμ,Εμμανουήλ, Σπυρίδωνα, 
Βασίλειο & Διάκονο Δαμασκηνό. Ο π. 
Λάμπρος λειτούργησε στη Μονή Οσίου 
Γερασίμου Λουτρακίου ενώ π. Ιωάννης 
στο Κοιμητήριο Ζωγράφου. 


